CTteneHb C HaTypaJibHbIM MOKa3aTesiem

n

a =a-a-....a

}

Y
n pas

1)3° =27
2)5° =125
3)2* =16
4)3' =3

CreneHplo Unciaa a ¢
HaTypaJIbHbIM
II0Ka3aTrejieM n, OOJIbIINM
1, Ha3pIBaeTCs
IIPOM3BEICHUE N
MHOKHUTEJICH, Ka)KIbIU U3
KOTOPBIX PABEH a



HpI/I YMHOXCHHUU CTEIEHEeM C OJWHAKOBHIMHU
OCHOBAHHUSAMM. ..

...OCHOBAHHC OCTacTCA IMPCKHUM, a
MMOKa3areii HICPEMHOKAOTCA.

HpI/I JCICHHUN CTEIIEHEH ¢ OJWMHAaKOBBIMHU
OCHOBAaHUSIMMU. ..

...paBHO EIUHUIIS

HpI/I BO3BCACHUU CTCIICHU B CTCIICHG. ..

OCHOBAaHHE OCTAaCTCA IPCKHHUM, a
IIOKa3aTcJin CKJIaAbIBAXOTCA.

[Tpu BO3BeIEHUU MPOU3BEACHUSI B CTEIIEHD ...

...B 9Ty CTCICHb BO3BOAAT HYHUCIIUTCIIL U

3HaAMCHATCJIb U PE3YJIbTAThI ACIIAT.

ITpu BO3BEIEHNU OPOOH B CTENIEHD

...OCHOBAaHHUC OCTacCTCA IMPCKHUM, a
IIOKa3aTCJIN BbIYUTAKOTCA.

JIro0oe unciio B HyJIEBOM CTETICHH. . .

B OTy CTENEHb BO3BOMAT KaXKIbIHA
MHOXXHTEIb U PE3YJIbTaThl IEPEMHOMKAOT.




CTeneHb C LenbiM NoKkasaTenem




CBoNCTBa CTENEHU C LenbiM nokasaTenem
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CTeneHb ¢ paunoHarbHbIM NokasaTenem
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Llens ypoxa:
* CdopmynupoBarh ONpeACICHUE CTENECHHU C palliOHAIBHBIM

IIOKa3aTejieM B BUJIEC KOPHS N-OM CTEIICHHU;

* Ilonb3ysch onpeaesIcCHUEM CTEIEHU IPEACTABIISITh CTEIEHb C
palMoOHaJIbHBIM MOKa3aTeJeM B BUAE KOPHS U HA000pOT;

* BBIABIATH cilydau, KOrja CTEIEHb C palliOHAIbHBIM
MOKa3aTejeM HE OINPECIICHA;

* IIpuMeHSTh CBOMCTBA CTEIECHHU JIs1 YIPOIIECHUS YUCIOBBIX U
OYKBEHHBIX BBIPAKECHUH.



[loHamMue cmeneHu ¢ payuoHaribHbIM

rnoKkalameriem
CreneHbio ynucna C pauUMOHanbHbIM NoKa3aTenem ,
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llpedcmaebme cmeneHb ¢ OPO6HbLIM
rnokKaszamersieM 8 eaude KOPHSI:
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Ceolicmea cmeneHu ¢ payuoHAIbHBLIM
noxkasamesiem (onsn < R, K € R)
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